

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 074/2017 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, tornam públicas as seguintes modificações no Edital PRPG/UFLA N° 037/2017:

I. Retificação do Anexo I – Programa de Pós-Graduação Profissional em Genética e Melhoramento de Plantas. Item 3. DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA e item 6. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA.

No anexo, passam a vigorar as seguintes retificações:

I. Item 3. DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA.

Onde se lê:

“3. Proposta de trabalho **identificada apenas pelo número de inscrição** - item **8.2** (Modelo disponível em: <http://www.prpg.ufla.br/melhoramento-planta-profissional/processo-seletivo/>).”

Leia-se:

“3. Proposta de trabalho - item **6.2**. (Modelo disponível em: <http://www.prpg.ufla.br/melhoramento-planta-profissional/processo-seletivo/>).”

II. Item 6. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA, SUBITEM 6.2. PROPOSTA DE TRABALHO.

Onde se lê:

“A proposta de trabalho deve versar sobre o projeto a ser realizado dentro da empresa, no âmbito do melhoramento genético de plantas e conter os seguintes tópicos:

Título da proposta (em negrito e centralizado)

Número de inscrição do autor: (alinhar à esquerda)”

Leia-se:

“A proposta de trabalho deve versar sobre o projeto a ser realizado dentro da empresa, no âmbito do melhoramento genético de plantas e conter os seguintes tópicos:

Título da proposta (em negrito e centralizado)”

Lavras, 10 de agosto de 2017

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação